

正 誤

ページ 行 誤 正

令和三年九月七日目次欄中
(原稿誤り)

一一六〇七 政府 内閣

令和四年十月十三日目次欄中
(原稿誤り)

一一二〇三 政府 内閣

令和六年一月二十九日正誤欄中
(原稿誤り)

三三四 一七 政府 内閣

正 誤

ページ 行 誤 正

令和五年四月三日(号外第七十一号) 目次欄中
(原稿誤り)

一一二 一七 関する書簡 関する日本国政
府とキルギス共
和国政府との間
の書簡

令和五年十二月二十七日(号外第二百七十二号)
厚生労働省告示第三百四十一号(労働安全衛生法
第五十七条の四第三項の規定に基づき新規化学物
質の名称を公表する件)
(印刷誤り)

三六〇 下 一三 3aR, 4S, 7 3aR, 4S, 7
R, 7aS R, 7aS

三六二 上 七 D-グルコピラ D-グルコピラ
ノシル ノシル

令和三年八月五日(号外第八十一号) 国土交
通省告示第千八十四号(道路運送車両の保安基準
の細目を定める告示等の一部を改正する告示)
(原稿誤り)

九 改正後欄 2.3.2. 2.3.2. 及び 8.
終りから 五